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Αντιμετωπίζοντας την προωρότητα
Στις 28 Νοεμβρίου 2014, πραγματοποιήθηκε στην Αίθουσα Διαλέξεων «Επαμεινώνδας Μεγαπάνος» του Μαιευτηρίου ΛΗΤΩ, Ημερίδα με θέμα «Αντιμετωπίζοντας την προωρότητα», με ομιλητές εξέχοντες Νεογνολόγους της Ελλάδας και του εξωτερικού.
Μεταξύ των θεμάτων που παρουσιάστηκαν δόθηκε μεγάλη βάση στην προετοιμασία της επιτόκου με προγεννητικά στεροειδή, σύμφωνα με τα τελευταία διεθνή δεδομένα, ώστε να μειωθεί η συχνότητα της αναπνευστικής δυσχέρειας των νεογνών. Εκτεταμένη αναφορά έγινε στη σύγχρονη τεχνική ανάνηψης και αναζωογόνησης, που καθορίζει τη μετέπειτα ποιότητα ζωής του νεογνού. Ανακοινώθηκαν οι σύγχρονες τεχνικές αναπνευστικής υποστήριξης πρόωρων και τελειόμηνων και τονίστηκε η σημασία του μητρικού γάλακτος και θηλασμού στη μονάδα νεογνών. Δόθηκε μεγάλη σημασία στην πρόληψη των επιπλοκών της προωρότητας, τη βρογχοπνευμονική δυσπλασία, αμφιβληστροειδοπάθεια της προωρότητας, ισχαιμική εγκεφαλοπάθεια και εγκεφαλική αιμορραγία. Στο τέλος της ημερίδας έγινε επίδειξη αναζωογόνησης – ανάνηψης, με μεγάλη συμμετοχή.
Το Μαιευτήριο ΛΗΤΩ του Ομίλου ΥΓΕΙΑ, πιστό στην παράδοσή του είναι πάντα κοντά στις επιστημονικές εξελίξεις και συνεχίζει με αμείωτο ενδιαφέρον να παρακολουθεί και να εφαρμόζει τα νέα επιστημονικά δεδομένα. Η Ημερίδα αυτή, πέτυχε σε μεγάλο βαθμό την ανάπτυξη στενής συνεργασίας μεταξύ Μαιευτήρων/Γυναικολόγων και Παιδιάτρων – Νεογνολόγων.
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